



EL SEÑOR

D. José Verdejo Ramirez,

falleció el día 9 de Mayo de 1901.

(R. I. P.)

Su desconsolada familia, ruega á sus numeros amigos, se sirvan asistir á los solemnes funerales que se celebrarán por el eterno descanso del alma del finado, á las 9 del día 20 del presente en la Iglesia de Santo Domingo, por cuyo favor recibirán merced.

Las elecciones

Mañana es el día señalado por el Gobierno para que los electores emitan sus sufragios á favor del candidato que crean más digno de ostentar la honrosa investidura de diputado á Cortes, sin imposiciones ni violencias, amparados por la más hermosa y amplia reforma de nuestras costumbres políticas: la ley del sufragio universal.

Pero no, las elecciones, no son fiel reflejo de las aspiraciones y deseos de los pueblos que anhelan su perfeccionamiento; son la resultante de malas pasiones, de ambiciones ilicítas, de aspiraciones ilegítimas que tienen como consecuencia odios y enemistades, incertidumbres é indignidades políticas, fatales para los pueblos que han de sufrir los resultados de estas luchas sin ideas, pequeñas y mezquinas como las pasiones que las crean.

Si con el sufragio creásemos que el derecho electivo se había salvado, nos equivocamos, y nos equivocaremos con cuantas reformas se introduzcan para garantizar dicha ley.

El mal, á nuestro entender, radica en el concepto erróneo que se tiene generalmente, de lo que es y significa la política; concepto que los encargados de aclarar y velar por su pureza, se esfuerzan en falsear por que así conviene á sus propósitos.

El que falta de ilustración, de honradez y prestigio personal, aspira á ostentar el elevado puesto de representante de la nación, es el que apeña á medios reprobatos, que sinó castiga el código, reprueba la dignidad humana y el orden social.

Y no es que condenemos la lucha de ideas que existirá siempre. Lo que reprobamos es el favoritismo de clases, la imposición del poder absorbente que engendra la lucha y estalla creando divisiones, sembrando antagonismos que obocan la razón y hacen perder la fé, en lo que debiera ser respetado y salvaguardia de los pueblos.

La condición humana inclinada al mal por su origen necesita para su perfeccionamiento, entendimientos preclaros que la inclinen al bien, espíritus rectos que le enseñen con el ejemplo de sus propios actos, hombres justos que, conociendo las imperfecciones humanas y el medio social en que los pueblos se desmenuan, apliquen prudentemente los remedios que las actuales circunstancias exigen.

Es verdad que el Gobierno ha sabido mover el cuerpo electoral; es cierto que en el parlamento desocellan hombres eminentísimos; pero el primero debía hacer algo para variar los procedimientos empleados por los distintos partidos que, en su afán de sumar votos falsean las aspiraciones de la conciencia nacional; y los segundos secudir el odioso llugo del caciquismo que se impone siempre con miras egoístas y perniciosas.

Y siendo necesario variar los procedimientos para que en los cuerpos representativos, se reflejen las aspiraciones de la nación, al gobierno toca dictar leyes previsoras que vayan purificando el ambiente político saturado de los mismos correctores de la injusticia y el favoritismo.

Don Pedro Jover y Tovar

Nuestro paisano D. Pedro Jover y Tovar, ha sido nombrado presidente de la Comisión Española, que de acuerdo con la Comisión Francesa, vá al Rio Muai á señalar la frontera del territorio que nos corresponde.

Además lleva nuestro amigo y paisano el honroso encargo de estudiar bajo todos sus aspectos las condiciones de la nueva colonia, para proponer un plan de administración y aprovechamiento de aquellos terrenos, á semejanza de los que hoy tienen otras naciones europeas colindantes con ellos, y nos produce verdadera satisfacción ver que para misión de tal importancia, el Gobierno utiliza los servicios de persona, que como Pedro Jover, se ha ocupado solo de su carrera y estudios, alejado constantemente de la política, en la que pudo obtener altas representaciones.

Esto nos anima á dar á conocer á nuestros lectores algunos datos biográficos del que podremos llamar infatigable viajero.

Casi un niño, pasó los primeros años de su juventud en Francia é Inglaterra. Poseedor á la perfección de los idiomas inglés y francés, siguió en la Universidad de Granada los estudios de derecho hasta el grado de Doctor.

En 1876 fué nombrado agregado diplomático en nuestra legación en Bruselas, donde pasó dos años, realizando un curioso viaje en compañía del ilustre Castro y Serrano, por todos nuestros antiguos dominios de Flandes, que despertó en nuestro biografiado la afición á los estudios de observación de costumbres y usos de los países que recorría.

Vino al Ministerio de Estado, dedicándose en la sección de la prensa extranjera á una ruda labor que le sirvió para perfeccionarse su más en los idiomas y para sintetizar las ideas en la nota diaria que era preciso pasar al ministro.

Desgracias de familia le obligaron á pasar cuatro años entre nosotros, perdidos para su carrera, pero que dedicó al arreglo de sus asuntos hasta que volvió al Ministerio y de allí á la Secretaría particular del malogrado rey Alfonso XII que lo distinguió siempre con su afecto.

Cumpliendo órdenes recibidas, pasó á la secretaría particular del duque de Montpensier, con el que estuvo dos años, volviendo al cabo de ellos á la carrera diplomática, por la que tuvo siempre predilección, siendo nombrado tercer secretario de la Embajada en Londres, recorriendo toda Inglaterra y norte de Europa en viajes de estudio, hasta ser nombrado secretario en Tángier. Allí pasó tres años, llevando á cabo muchas expediciones por Marruecos, para conocer aquellas costumbres y organización, bajo los consejos y en compañía de los célebres padre Lerchundi é intérprete Rinaldi, siendo ascendido á 2.º secretario.

Quedó cesante por supresión de la plaza y al darle nuevo puesto, no pudo aceptarlo, por tener que acompañar como jefe y mayordomo de su casa, al Infante D. Antonio en su expedición á Chicago.

Canarias, la Habana y todos los Estados Unidos fueron recorridos por nuestro amigo.

De vuelta, le fué preciso prolongar su alejamiento de la carrera, recorriendo toda Alemania, Austria é Italia, en las que adquirió conocimientos muy útiles para sus propósitos.

Fué nombrado secretario en Lima; allí pasó cinco años y recurrió en ellos toda la América del Sur, representando los intereses de nuestra nación. Sobre todo en Sucre se acreditó de hábil diplomático, afirmando nuestro tratado de paz, amistad y comercio con la América Central. Hacerlo y medio fué ascendido á primer secretario en Londres y allí representó á España en el Congreso Internacional sobre la fauna de Africa, firmando como plenipotenciario el tratado.

El contacto con sabios de otras naciones, le hizo estudiar aquel la parte del mundo á fardo, y sus observaciones han hecho que el Gobierno lo designe para su actual comisión, no exenta de dificultades y peligros.

Nuestro amigo conoce el francés, el inglés, el alemán y el italiano.

Es Gentil hombre de S. M. la Reina, y por servicios en su carrera está condecorado con la cruz de Caballero de Leopoldo de Bélgica, y es Comendador de Carlos III, de Isabel la Católica, de Cristo de Portugal y de la Corona de hierro de Italia.

Le deseamos un éxito feliz en su próximo viaje, y al estrechar su mano cuando venga á despedirse de su familia y amigos, le expresaremos cuán vivo es nuestro deseo de que se libre de los riesgos de aquel clima, para que continuando su brillante carrera, le veamos ocupar los altos puestos á que seguramente ha de llegar, continuando su incansable vida de servicios al Estado.

Desde Sorbas

Por iniciativa del Sr. Alcalde de esta localidad, tuvo lugar anoche una reunión eminentemente política relacionada con la próxima campaña electoral. Hizo uso de la palabra en primer lugar, D. Francisco Garcia Roca, congratulándose de ver allí reunidas todas las personas de alguna significación, salvo raras y contadas excepciones.

El Sr. Garcia Roca, en términos elocuentes, expuso la conveniencia de la unión de los elementos políticos del distrito, sin distinción de matices, para luchar ahora contra el héroe de nuestras guerras coloniales, el bravo y honrado general, Segura Campoy, por el hecho injustificado de no venir á los pueblos á comunicarse con los electores; además dijo, que era necesario la unión de las distintas agrupaciones políticas para emanciparse del señorío de Cuevas que á todos reducia á la humilde condición de vasallos, por estimar este como contrario á la dignidad é independencia política de los demás pueblos del distrito.

Á estos generosos y honrados pensamientos, generadores de un regionalismo político, cuyas causas y finalidad son harto conocidas, se adhirieron con palabras grandilocuentes el Jefe de un grupo conservador, don Aureliano Garcia Piqueras y el no menos conspicuo, Sr. Registrador, D. Manuel Sanchez Molina, y después el ilustrado médico titular, D. Juan Zamora Aparicio.

Como consecuencia de los acuer-

dos que tomaron, hoy no siendo una comisión compuesta de los señores D. Aureliano Garcia Piqueras, don Francisco Garcia Roca, D. José Antonio Cervantes, D. Juan Zamora Aparicio y D. Manuel Sanchez Molina en dirección á la importante villa de Nijar á preparar el cuerpo electoral, prometiéndose de este viaje grandes resultados.

Más por fortuna, la opinión pública, en ésta, cansada ya de tanto caciquismo, no se deja engañar por estos arranques de patriotismo trasnochado, encontrándose dispuesto y animoso á estrechar con más fuerza que nunca los vínculos políticos que deben unir á todos los pueblos del distrito, para que el bien á que deben aspirar, tenga una pronta y cumplida realidad, como la tendrá seguramente con el triunfo del candidato D. Enrique Segura Campoy.

Hasta otra, se despide de V. suyo afectísimo,

El Corresponsal

Sorbas 16 de Mayo de 1901.

Viajero ilustre

Según nuestras noticias el martes próximo llegará á esta capital de paso para Marmolejo, uno de los hombres más eminentes del partido conservador, que ha ocupado los más elevados cargos oficiales y últimamente el de Consejero de la Corona.

Arribará á estas playas en uno de los vapores de la carrera y permanecerá dos ó tres días entre los almerienses.

Política almeriense

Conforme nos vamos aproximando á las elecciones que han de verificarse mañana, van siendo mayores las sorpresas que se reciben, y de más trascendencia las noticias que se dan referentes á los candidatos que aspiran á representarnos en las futuras Cortes.

Sabido era de todos que el jefe de la política liberal almeriense, D. Pío Abdón Perez Garcia, se presenta candidato por esta circunscripción, siendo indudable su triunfo, y por eso ha causado general extrañeza la noticia propagada ayer, referente á que el candidato por el distrito de Purchena, D. Sebastián Carrasco, había retirado su candidatura y en su lugar se presentaba también por este distrito el ex diputado, D. Pío Abdón Perez frente del actual fusionista Sr. Díaz Cañabate.

Ignoramos los fundamentos en que base la noticia y solo la reproducimos á título de información, pues entendemos como el principal deber nuestro, dar á conocer cuantas versiones circulen respecto á un asunto que despierta tanto interés.

Con una atenta carta, hemos recibido hoy en esta redacción un telegrama, que á continuación copiamos, dirigido por el Sr. Silvela á nuestro buen amigo, D. José Meca.

José Meca

ALMERIA

Conociendo los tristes intentos contra la candidatura de Cárdenas, ruego á V. declare en mi nombre, que no autorizo ninguna otra candidatura en la circunscripción más que la suya.

Silvela.

También se hablaba anoche de otros telegramas dirigidos por el jefe supremo del fusionismo á personajes políticos de la localidad que militan en las filas de la actual situación, en los cuales se hacían idénticas manifestaciones que en el anteriormente transcrito.

Artista almeriense

Con gusto traducimos lo que la prensa de Milan dice respecto á nuestro querido paisano, el tenor de Ópera, D. Luis Iribarne.

El artista almeriense ha obtenido un verdadero triunfo en el gran Teatro Ciro Dal Verme.

Dice así el diario milanés:

«Por indisposición del tenor, Sr. Izquierdo, anoche tuvo que encargarse de la difícil parte de Radamés, en la ópera «Aida», el tenor español, señor Iribarne, que solo ha sido contratado para Falstaff.

El notable artista, no había jamás desempeñado la obra y sin embargo obtuvo un triunfo completo, presentando magistralmente al héroe personaje.

Cantó con tanto vigor y supo dar á las notas dramáticas tanta energía, dulzura y expresión, que el público entusiasta y admirado hizo al artista

una óvación, no interrumpida hasta el final de la obra.

El Sr. Iribarne es un verdadero artista, que domina con pasmosa facilidad la escena. Su voz es dulce, melodiosa, lo mismo en las notas suaves y delicadas, que en las fuertes y enérgicas.

Nuestro aplauso entusiasta al cantante español.

Nuestra gratitud más sentida á la prensa milanés, que tan bien sabe premiar al mérito.

La última reunión del Sindicato frutero

Tuvimos el gusto de asistir á la reunión que conforme á lo preceptuado en el Reglamento de dicha Sociedad tenía que celebrarse el día 15 de los corrientes, y como de Reglamento quedó aprobado definitivamente.

La importancia de esta reunión, por el número y calidad de los que concurrieron, representantes en su mayor parte de Juntas locales, y por los acuerdos que en ella se tomaron, hace comprender que esta Sociedad ha llegado á alcanzar todos los resultados que se había propuesto, entrando de lleno en una completa organización.

Las impresiones que pudimos recoger no pueden ser más lisonjeras.

Sólo ideas de paz y de armonía salieron de los labios de los señores que componen la Junta. Nada de intransigencias, nada de luchas; el Sindicato, decían, «solo puede tener motivos de agradecimiento para todo el mundo. No vamos á pretender que aquellos que se creen perturbados en sus negocios, sean los primeros que vayan delante con música y bandera, cantando las excelencias del Sindicato. Última en coasiones dan algunos, que ante los peligros que creen que ha de proporcionarles este nuevo estado de cosas, ni hablan ni se ocupan de otro asunto, y quieren imponer al productor tan ignorante, que ha de perder la libertad que siempre tuvo de ser dueño de designar el vapor y el destino que había de darle á su fruto; pero aún así y todo, ni de estos, ni de otros, ni de nadie, tiene el Sindicato motivo alguno de resentimiento; el Sindicato sigue imperturbado su camino y dispuesto á cumplir su programa, no sembrando odios, sino uniendo á todos, para un fin más alto que la defensa de intereses secundos; para la defensa de los intereses de la Provincia en peligro, aunque no por otra cosa, por el mismo exceso de producción, completada con la anarquía y el desorden en los embarques.

¿Queréis saber el número de los asociados? se decía por la Junta. Ahí tenéis nuestro Censo y las actas de constitución de las Juntas locales. Sumar, examinar los nombres de los asociados, y decirme si entre ellos no están la mayor parte de los cosecheros más independientes de esos pueblos y las personalidades más salientes; fijarse en el número de barriles sugetos al Censo y de decirme si no están ya cerca de la mitad de la cosecha?

El criterio del Sindicato, es huir de privilegios, para Almería; los empleados pocos ó muchos, serán designados por las Juntas locales y por los asociados de los pueblos, según el número de barriles que cada localidad represente. Nunca por la Junta de Gobierno.

Lo que nos produjo una impresión muy agradable; es el resumen presentado, respecto al trabajo hecho para que los embarques quedaran debidamente organizados, quitando toda perturbación en el puerto; y las medidas, para que los barriles de la Asociación fueran los primeros en cargar, y no se diera el caso, ni por excepción, de que ni un solo barril del Sindicato se quedase en tierra.

La explicación de todo esto, la daba la Junta en estas ó parecidas palabras.

Si el Sindicato no hacía esto, no hacía nada; el Sindicato no podía permitir, que en ningún tiempo sus barriles sufrieran el más pequeño perjuicio, ¿sino conseguía esto, que se proponía entonces el Sindicato? Por esto, á ese solo fin han ido dirigidas todas las gestiones; el Sindicato, en estas circunstancias, solo le bastaba con tener carga y la tiene, lo demás estaba hecho. El mundo es muy grande; y para tener vapores y conseguir fletes baratos; sólo basta con tener carga; todo el problema del Sindicato está en tener la carga que antes tenían muchos manos, en muy pocas, ó mejor que esas manos, obedecían á un pensamiento de unidad y orden, aunque gocen de todos los beneficios.

Ni un solo día se ha dejado de pensar en esto, y la suerte nos ha favorecido imaginables.

El número de amigos del Sindicato

PARA
Señoras, Señoritas y Niños,
"La Villa de París,"

Primera casa en esta capital, sin competencia en novedades, gusto, elegancia y economía en su clase.
Santo Cristo, núm. 2.—Botuda.
Con el fin de evitar copias que hacen desmerecer la verdadera novedad del modelo de París, ruego a mi numerosa clientela, que no estrañe ver en mis escaparates, solo caprichos para niños; pues la alta novedad y el sombrero fantasía, se exhibirá en el interior, en la misma forma que lo hacen las principales casas de París y Madrid.

Libramientos
Se han puesto al pago para mañana por esta Delegación de Hacienda, los siguientes libramientos.
Dos importantes en junto 128 31 pesetas, a favor de D. José Aviño.
Otro de 395 50 id., a favor del Director del Establecimiento Sanitario de Garrucha.
Otro de 750 id., a favor de D. Luis Castellón.

Nombramientos
La Sociedad Arrendataria del monopolio de explosivos, ha nombrado Ajente de la misma en esta provincia, a D. Emilio Díaz Malaguillo, y para perseguir el contrabando de las indudables materias, a D. Salvador Grech Pedange y a D. Vicente Riestra Puiedo.

Quejas del vecindario
Los vecinos de la calle de Elvira nos ruegan llamemos la atención del Sr. Alcalde respecto a la desaparición del farol que existía en fachada del colegio de Jesús, frente a la calle de Sócrates.
Hoy las referidas calles han quedado completamente en tinieblas, y además los tableros colocados como puntales a la casa en ruinas, son un peligro para el transeúnte.
Esperamos que el Sr. Muñoz ordenará se coloque inmediatamente el expresado farol.

Aprobación
Ha sido aprobada en Consejo de ministros la consignación para el pago de las obligaciones del Tesoro en esta provincia correspondientes al mes actual.

Caida
Anoche sufrió una caída en la carretera de Granada, una pobre mujer, ocasionándosele ligeras contusiones en el brazo izquierdo.
Al hospital fué llevada momentos después, siendo curada por el médico de guardia.

Sociedad de desague
La sociedad Unión desagadora está llevando a cabo la enagenación de todo el material que posea en el antiguo establecimiento de desague del Jaroso, y tan pronto como termine la venta de todos sus efectos, se distribuirá el importe entre sus socios, terminado lo cual, quedará disuelta aquella sociedad.

Exámenes
Conforme a lo determinado en el Decreto recientemente publicado por el Ministerio de Instrucción pública, relativo a la enseñanza, el próximo día 20 darán comienzo los exámenes de prueba de curso en el Instituto y escuela normal.

E. P. D.
Ha fallecido en Madrid, nuestro amigo D. Juan Antonio Orcoz, víctima de rápida enfermedad.
Era nuestro amigo por su laboriosidad y las prendas de su carácter, persona que contaba con grandes simpatías, y su nombre era respetado y querido de todo el mundo. Su inesperada muerte deja un gran vacío y en el mayor desconsuelo a su familia, y entre sus amigos un recuerdo que no podrá olvidarse nunca.

Sindicato uvero
El exceso de original no nos permite hoy publicar la última sesión celebrada por las Juntas locales del Sindicato uvero.

Necrología
Según leemos en la prensa de Cataluña, ha dejado de existir en Barcelona, el acaudalado comerciante D. Thomas Morrison, fundador de la casa que lleva su nombre y que desde hace bastantes años se halla establecida en Almería.

Sociedad minera
Se ha constituido en Bilbao, con el título de "Sociedad Argentífera de Almagrera", una sociedad anónima con capital de 6.000.000 de pesetas,

de 500 pesetas cada una.
El objeto de esta nueva empresa es la adquisición y explotación de varias minas sitas en Sierra Almagrera.
Forman el Consejo de Administración, D. Fausto Ibañez de Aldecor, como presidente; D. Miguel de Carraga, vice presidente; D. Victoriano de Zabalchaurrreta, vocal gerente; D. Pedro Muñoz, D. Jesús Castet, don José Manuel de Arispe, D. Alfredo de Ustara y D. José María de Irruegas, vocal secretario.

Traspaso
En la calle de Murcia número 45, se traspasa un establecimiento de comestibles y bebidas.
Razón en la indicada casa. 6 8

Instituto de Vacunación
El Instituto de Vacunación de la inspección municipal, se ha trasladado a la Plaza de la Glorieta, n.º 7, principal.
Horas de despacho, de 10 a 12.
La Almeriense, Tiendas 2.

Cognacs, Henri Garnier y Comp.ª
Ama de cría
Francisca Saez de 25 años de edad, desea criar en la casa de los padres.
Razón, Jádias, número 9.

Título
El Rectorado del distrito ha remitido a la Secretaría del Instituto, el título de Bachiller de D. Antonio García García, según lo tenía interesado.

Pensión
Por R. O. de 13 del actual le ha sido concedida a D.ª Amalia Sos Diez, residente en Cuevas, viuda del coronel D. Ginés Casanova Soler, la pensión anual de 1725 pesetas, que le será abonada por la Tesorería de Hacienda de esta provincia, a partir del día 6 de Diciembre de 1900.

Al Congreso Naval
Ha marchado a Madrid el vice Director de la Real Sociedad Económica de Amigos del País de esta capital D. Ramon Casas Sanchez, con objeto de asistir a la sesión preparatoria del Congreso Naval y a las demás sesiones como vocal que es de la Comisión organizadora de dicho Congreso.
A la estación fueron a despedirle buen número de amigos y consocios.

Para consignaciones
representaciones, tránsitos, facturaciones, cementos de todas clases y único representante del portland y cañil de Lafarge, dirigirse a JOSÉ REVUELTAS FERNANDEZ.

Oposiciones
Como oportunamente anunciamos, el día 14 dieron comienzo en la Universidad de Granada, los ejercicios de oposiciones a las escuelas de niñas, vacantes en este distrito universitario.
Actúan 31 opositoras.

La langosta
En El Liberal de Madrid, leemos las siguientes líneas:
«Hemos recibido cartas de Nijar (Almería), en las que se nos dice que los dueños de los terrenos montuosos de aquel término municipal, impiden que las brigadas encargadas de extinguir la plaga de la langosta extiendan la gasolina en sus terrenos, consiguiendo en cambio que realicen la mencionada operación en los terrenos sembrados pertenecientes a humildes labradores.
No es eso lo peor. Lo más censurable es que se realice esa desigualdad irritante solo por atender a las influencias del caciquismo, más terrible que la plaga de la langosta.»

Cable minero
Por cuenta de la sociedad Uriarte y Compañía, dueña del Cable del Jaroso a la Cala de Conchas, se dará comienzo a la instalación de un nuevo cable, desde las minas del barranco Francés a una de las pagas de Villarcos.

Banquete celebrado
Hablando del banquete ofrecido en Almería al ilustre General Segura Campoy, dice nuestro colega el Herald de Madrid:
«Cartas recibidas de Almería nos dan cuenta del sinnúmero de atenciones de que está siendo objeto en aquella hermosa población el General Segura Campoy.
Ultimamente ha sido obsequiado con un almuerzo en una finca de don Santiago Frías Lirola, próxima a la

José Jesús García, el genial autor de Quilobis, y confeccionado por el doctor Díez, el Angel Muro almeriense.
A la jira asistieron representantes de todos los partidos y de todas las profesiones. Banqueros, ingenieros, abogados, médicos, literatos y periodistas. No hubo brindis serios ni se habló de política; pero sí hubo regocijada causerie, se recitaron versos y se leyó un capítulo de la novela de Jesús García Tomás I, que se publicará en breve.
La fiesta resultó en extremo simpática.»

Nuestro Director
Con el fin de asistir al Congreso Naval iniciado por esta Real Sociedad Económica de Amigos del País, en representación de EL REGIONAL, dentro de unos días marchará a la corte nuestro querido Director el Licenciado en Derecho y Filosofía y Letras, D. José L. Fernández Alvarez.

José Gil
CALLISTA
Ofrece sus servicios a domicilio y en su casa, Lops de Vega, 8.

Sección telegráfica
Noticias generales

El Congreso naval
Madrid 16-23
Como tengo anunciado, hoy se ha verificado en la histórica casa de los Lujanes la sesión preparatoria del Congreso naval organizado por esa Sociedad Económica, designándose como presidente al ministro de Marina, señor duque de Vergara.

Junta directiva
Madrid 16-23 15
Para la Junta directiva que ha de dirigir la discusión en el futuro Congreso naval, cuyas sesiones darán comienzo el próximo día 23, han sido elegidos los señores siguientes:
Vice-presidente, don José de Cárdenas y don José Lopez Perez.
Secretarios, don Francisco de Francisco, don Joaquín Lopez Perez, don Ezequiel Salana y don Joaquín Real.

Inauguración solemne
Madrid 16-23 25
El Ateneo de Madrid ha ofrecido su salón de actos para la celebración del Congreso naval.
La sesión inaugural se llevará a cabo con gran solemnidad, asistiendo a ella S. M. el rey y su augusta madre.

Visita de inspección.—General arrestado.
Madrid 16-23 35
Comunican de Cádiz que el general Luque ha revistado las tropas que se encuentran de guarnición en Jerez.
Con este motivo parece que ha surgido un serio conflicto, al extremo de haber salido para Cádiz, en calidad de arrestado el general Arizon, jefe de dichas fuerzas.
La noticia es muy comentada en los círculos militares.

General relevado
Madrid 16-24
Viene siendo tema obligado de la conversación entre militares, el suceso ocurrido en Jerez y del cual me hago eco anteriormente.
Dice que por consecuencia del desagradable incidente, será relevado el general Arizon.

Buen hallazgo
Madrid 17-1
Dicen de Zaragoza que una familia de mendigos adquirió un jergón en una insignificante cantidad.

Al desmenuarse se hallaron 6.000 dur. s en monedas de oro.
Dicho jergón había pertenecido a un usurero y el avaro no había encontrado sitio mejor donde guardar su tesoro.

Don Filemon fracasado
Madrid 17-1 15
En la plaza de toros de Barcelona se presentó ayer tarde don Filemon, resultado una verdadera filfa el espectáculo.
La res elegida para el sacrificio era pequerita, a la cual se le había colocado un petardo en el testúf.

Don Filemon, con el bastón de que iba provisto encendió la mecha del petardo, el que al estallar destrozó al toro horriblemente.
El público protestó enérgicamente, formando un gran escándalo.

La corrida de ayer
Madrid 17-1 25
Los toros de Martinez lidiados ayer, resultaron blandos.
Fuentes estuvo bien en el primero y desgraciado en el segundo, soltando tantos pinchazos que hubo necesidad de sacar a los cabestros.
Bombita se portó superiormente, trasteando al segundo con mucha guapeza y lucimiento.

En un descuido fué alcanzado por la res, desnudándole aparatadamente.
El diestro vistióse el pantalón de uno de los mozos de plaza, continuando la brega con tal valor y maestría que el público le prodigó una ruidosa ovación.

Sacerdotes políticos
Madrid 17-8 10
Comunican de Nava del Rey (Valladolid), que el clero de aquella población desde el púlpito recomienda a los feligreses que voten la candidatura del señor Crespo en las próximas elecciones a diputado a Cortes.

Escándalo mayúsculo
Madrid 17-8 25
Más noticias recibidas de Nava del Rey dan cuenta de que hallándose un vecino de aquella población censurando la conducta observada por el clero al recomendar la candidatura del señor Crespo, fué agredido por un sacerdote, promoviéndose con tal motivo el tumulto consiguiente y un monumental escándalo.

Sin noticias.—Las maniobras militares
Madrid 17-12 15
La escasez de noticias, me impide telegrafiar con la frecuencia que acostubro.
La prensa de hoy viene al-

ALMODOBAR
Desde Granada
La corrida de ayer
Madrid 16-19 30
Los toros de don Romualdo Gimenez han resultado buenos.
Campitos muy bien a la hora de matar y Ligartijillo chico superior.
Los diestros han sido muy ovacionados.
Corresponsal.

La Oriental
QUESOS MANCHEGO EN ACEITE, MAHONES Y BOLA.
Salchichón superior Chorizos de Pamplona.
24, Príncipe, 24.

Á LOS COSECHEROS DE UVA
Barriles de esmeradísima construcción, serrines de las mejores fábricas, arcos y demás efectos para la próxima faena uvera: se expenden en inmejorables condiciones,
Carrotera de Granada, núm. 27
Grandes depósitos de maderas y serrería mecánica
DE
José Fernandez Burgos,
Sucesor de viuda de Julian Gimenez,
Calles, Obispo Orberá y Apolo.
En estos depósitos encontrará el público toda clase de maderas propias para construcción, pino rojo y beto en tablonés y alfangas.
Pino del Canadá en viguetas, tablonés y vigas.
También hay grandes partidas en puntaería y sostenes para parrales.
Se asieran maderas para toda clase de envases.

bando el feliz resultado de las maniobras militares que se han ejecutado en la Península.

Proceso de unos Guardias civiles
Madrid 17-12 25
Se les ha formado proceso a los individuos de la guardia civil que apalearon hace pocos días a un vecino del inmediato pueblo de Vallecas, separándoseles del servicio.

Extranjero
Huelga de empleados de tranvías
Madrid 17-9 15
Telegramas recibidos de los Estados-Unidos, refiriéndose a la huelga de los empleados de tranvías, dicen que los revoltosos de la ciudad de Albany, atacaron a aquellos de sus compañeros que proseguían trabajando.

Cargas contra los huelguistas.—Heridos
Madrid 17-8 30
Con motivo de los últimos sucesos ocurridos en Albany por las revueltas de los empleados de tranvías, la tropa norteamericana vióse precisada a cargar contra los huelguistas, resultando del encuentro varios heridos.

Huelgas en Italia.—Agitación extraordinaria
Madrid 18-8 40
Los despachos que se reciben de la ciudad eterna acusan un malestar en toda Italia de difícil solución, y que preocupan seriamente a aquel Gobierno.

Millares de sicilianos se encuentran sin trabajo y sin medios de subsistencia. Asegúrase que en Sicilia se ha organizado una partida de aldeanos que armados cometen toda clase de desmanes.

Las huelgas de Milán.—Actividad de los campesinos
Madrid 17-8 50
En Milán sigue la huelga de los albañiles trabajándose por las autoridades para darla pronta solución.

